
ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ ВІТАНЬ 

 

Вітаємо Вас! Ця проста і нехитра дія знайома кожному з нас. Ми 

здійснюємо її, майже не замислюючись про це. Своїм привітанням ми 

привертаємо до себе увагу співрозмовника, відкриваємося йому, створюємо 

дружню атмосферу. Привітанням можна показувати безліч почуттів та емоцій, 

своє особливе ставлення до людини. Ця проста дія універсальна і 

застосовуєтся до початку будь-яких ситуацій, надаючи позитивний вплив на 

будь-який процес. Вона виключає пасивність і є своєрідною акцією 

життєствердження. 

 

Всесвітній день вітань став щорічно відзначатися починаючи з 1973-го 

року. За даними проекту DilovaMova.com, своїм виникненням він 

зобов’язаний двом братам - Брайану і Майклу Маккомак. Проживаючи в 

Сполучених Штатах Америки на піку холодної війни їм, як і іншим простим 

людям, неможливо було не відчувати ту гостру напруженість, яка панувала в 

той час між двома ядерними супердержавами. Відчуття ймовірності початку 

всесвітнього катастрофічного ядерного безумства було настільки високо, що 

багато людей просто не витримували цієї напруги і жахливої прийдешньої 



перспективи, кидаючись навіть в абсолютно комічні, як здається сьогодні 

крайнощі. Гнітюча і ворожа обстановка парила у повітрі. 

Протестуючи проти такої тупикової ситуації, проявляючи свою 

громадянську позицію, вони знайшли простий і ефективний 

загальнолюдський спосіб боротьби з таким станом справ. Склавши листи зі 

щирими і привітними вітаннями, брати відправили їх у всі кінцівки світу. У 

текстах цих листів вони абсолютно не нав’язували ідеї боротьби за мир у 

всьому світі, лише просили одержувача просто привітати ще кого-небудь 

таким же чином, хоча б декілька людей ... 

Ця чудова ідея знайшла відгук як серед керівників окремих держав, так 

і серед широкої маси простих людей. З цих пір щорічно 21-го листопада 

повсюдно став відзначатися воістину народний Всесвітній день привітань, 

день позитивного настрою і радісних емоцій. 

Вітайте один одного. Вітайте незнайомих Вам людей! Це надає тільки 

сприятливі наслідки, знімає напруженість, відкриває життю не тільки Вас, а й 

тих, кому адресовано Ваше привітання! Вітаємо Вас! 

 

За матеріалами сайту: https://www.dilovamova.com 
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